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PR I like math I like math | am good at math  1am good at math
Grade 3 61% 57% 59% 55%
Grade 6 53% 50% 56% 52%
Grade 9

Applied 38% 35% 32% 32%
Academic 59% 57% 56% 54%



Junior (Grade 6)

Grade 9 Applied

Grade 9 Academic

lam goodat Primary (Grade 3)
Junior (Grade 6)
Grade 9 Applied

Grade 9 Academic

lamableto  Primary (Grade 3)
answer

difficult Junior (Grade 6)
Questions. .- 9 Applied
Grade 9 Academic




Your voice matters...

What does a welcoming math
classroom look like, feel like,
sound like?



Your voice matters...

What is your best thinking on ways to
iIncrease students’ perceptions regarding
those who:

like math



Your voice matters...

What is your best thinking on ways to
increase students’ perceptions regarding
those who:

think they are good at math



Your voice matters...

What is your best thinking on ways to
increase students’ perceptions regarding
those who:

think they can answer difficult
questions



